

Частное образовательное учреждение средняя общеобразовательная
школа

«Альтернатива»

Эссе «Здравствуй, мир сестёр Пендервик»

Участник:

Пивоварова

Маргарита Артемовна

ученица 8 «А» класса

ЧОУ СОШ «Альтернатива»,

г. Краснодар

Руководитель :

Коняшкина Ольга Алексеевна

Педагог-библиотекарь

Краснодар

2024

Здравствуй, мир сестёр Пендервик

Примерно пять лет назад, когда мне было десять, моя мама сказала, что я уже достаточно взрослая, чтобы прочитать одну из её любимых книг. Это была небольшая голубенькая книжка, на обложке которой были нарисованы несколько детей, а сверху крупными белыми буквами было написано: «Пендервики». Написала эту книгу Джинни Бердселл в две тысячи пятом году. Рисунок на обложке, который я могла рассматривать часами, был настолько детальным, что с каждой прочитанной главой мне открывался смысл каждой детали. Но так как читала я в четвёртом классе не очень хорошо, да и не сильно любила, первую книгу о сестрах Пендервик мне прочитала мама. Она посадила меня на кровать, села рядом и начала читать.

Сказать, что мне безумно понравилось -не сказать ничего. Мы читали всего по одной главе в день, и я каждый раз старалась сделать свою домашнюю работу как можно быстрее, чтобы мама скорее прочитала мне, что было дальше. Мы вместе плакали, смеялись, переживали, умилялись и злились, проживая всю историю вместе с героями. Я могу с уверенностью сказать, что моя огромная любовь к чтению началась именно с этой книги.

Вторую книгу из этой серии - «Пендервики на улице Гардем», мама купила мне через пару месяцев. Мне даже не пришлось перечитывать первую часть, так как сюжет отчетливо отпечатался в моей памяти. Вторая книга Джинни Бердселл вновь открыла дверь в мир сестёр Пендервик, который я безумно любила. вновь подарила нам с мамой много незабываемых эмоций. Меня удивило, что книга может так сильно запасть в душу человека, поэтому она уже больше пяти лет занимает отдельное место на моей книжной полке и в моём сердце. Мы с мамой читали её все на той же кровати, и эти моменты всегда были лучшей частью дня.

Третью книгу «Пендервики на Чаичьем мысу» мы купили, когда, переехали в новый дом. Читали в гостиной на нашем любимом диване. Но читала я, а не мама. Медленно, с глупыми ошибками, запинками, оговорками, но всё ещё каждый вечер, и всё ещё вместе. Я стала старше, герои книг тоже повзрослели. Старшая из сестёр Пендервик уже почти не участвовала в повествовании, но моя любовь к героям этих книг не угасла. Эта книга была такой же увлекательной, как и первые две. Я рассказывала о книгах всем: друзьям, родственникам, знакомым. На уроках писала о них сочинения как о своих любимых книгах, для выступления на конкурсе «Живая классика» выбрала любимый отрывок и с удовольствием представила его зрителям. Я перечитала все три книги несколько раз, эта история навсегда осталась в моей памяти.

А потом мама купила четвёртую книгу, которая разбила мне сердце. «Пендервики весной»-это самая грустная, но любимая книга этой серии. Дело в том, что в ней умирает

пёс семьи Пендервик, по кличке Пёс, а младшая из сестёр начинает винить себя в его смерти. Но это не единственная драматическая ситуация в книге. Мама сестёр Пендервик скончалась от рака вскоре после рождения младшей дочери, и последние несколько недель её жизни очень трогательно описываются в четвертой части. Эту книгу мы с мамой прочли по очереди. Мне было тринадцать лет, и моё детство медленно переходило в юношеские годы. А старшие сёстры Пендервик уже закончили школу. Читая эту книгу, я плакала бесчисленное количество раз, а потом ещё столько же, когда мы с мамой обсуждали её.

Со временем мои литературные вкусы менялись, я увлеклась детективами, классикой, и чтение стало неотъемлемой частью моей жизни.

Примерно месяц назад я прочитала последнюю книгу про сестёр Пендервик, «Пендервики в конце концов». Я читала её на том же диване в гостиной, но уже одна, без мамы. Когда я перевернула последнюю страницу, мне показалось, что я закрыла дверь в свои детские годы. Прошло всего пять лет. Сестры Пендервик выросли, их история закончилась, но она навсегда останется в моем сердце. И я точно знаю, что, когда стану взрослой и у меня будут свои дети, обязательно прочту им эту историю. И дверь в детские воспоминания вновь откроется, возвращая меня в такой знакомый мир сестёр Пендервик.